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Policisté mu sdělili podezření ze tří trestných činů; Policisté vykázali agresora….

Policisté z obvodního oddělení Děčín – Podmokly sdělili podezření 33letému muži ze tří trestných
činů. Ten se měl podle policistů protiprávního jednání dopouštět od pátku 13. září odpoledne tím, že
v Jílovém, při návštěvě v bytě své exmanželky ji začal vulgárně urážet a poté jí znemožnil se po
několik minut volně hýbat a přitom jí vyhrožoval fyzickou likvidací s nožem v ruce. Poté z bytu
odešel. Svou agresi obrátil proti ženě následně ještě v sobotu 14. září dopoledne, kdy vtrhnul bez
pozvání do bytu ženy a začal ji opět vulgárně urážet a vyhrožovat zabitím. I přes její výzvu, aby z
bytu odešel tak neučinil. Až když žena vše oznámila policii, tak z bytu před příjezdem policejní hlídky
utekl. Přivolaní policisté muže poté nedaleko zadrželi a následně umístili do policejní cely. Po
provedení všech potřebných úkonů policisté muži v režimu zkráceného přípravného řízení sdělili
podezření z přečinů nebezpečného vyhrožování, porušování domovní svobody a omezování osobní
svobody. V případě, že bude u soudu uznán vinným, hrozí mu až tři roky za mřížemi

Policisté vykázali agresora
Ze společného obydlí a jeho bezprostředního okolí vykázali v Děčíně na dobu deseti dnů dalšího
33letého muže, a to z důvodu, že jeho chování vykazovalo znaky domácího násilí. Na děčínské
policisty obrátila žena s tím, že její druh jí má opakovaně slovně i fyzicky napadat. K poslednímu
útoku došlo v pátek 13. září v podvečer, kdy žena byla svým druhem opětovně napadena vulgárními
urážkami a vyhrožováním. Děčínští policisté s ohledem na vyhodnocení situace, kdy se nepochybně
jednalo o domácí násilí a dalo se důvodně předpokládat, že agresor se útoku dopustí opětovně,
využili zákonného oprávnění a 33letého muže vykázali ze společného obydlí a jeho bezprostředního
okolí na dobu 10 dnů. Po tu dobu se tam nesmí vrátit a ženu žádným způsobem kontaktovat.
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